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Les acteurs

et les organismes \

Autre situation i,

de la prévention dolo poge 1 gt

fCe matin, dans I’entrepdt de I'entreprise Apostrophe,
employant 95 salariés, Pierre Pain, cariste manutentionnaire,
a évité de justesse une collision avec un autre véhicule suite

a I’encombrement des aires de circulation spécifique pour les
caristes. Il alerte le comité social et économique (CSE) pour lui
faire part de cette difficulté récurrente et du risque d’accident
auquel les salariés sont exposés.

\_

e Identifier les éléments de la situation en répondant aux questions.

‘ Quoi ? Quelle est 'origine de ce probleme ? n ________________________________________________________________________________ _

(Qui ? Qui est alerté suite a ce probléme ? n _____________________________________________________________________________________

‘ Ou ? Ou a lieu le probleme ? n __________________________________________________________________________________________________________

Pourquoi ? Pourquoi est-il important [
de réagir face a ce probléme ?

° Indiquer le réle du CSE dans cette situation.



